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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Jméno autorky: Anežka Čivrná 

Název práce: Analýza protestů v rámci Hnutí žlutých vest 

Anežka Čivrná ve své práci analyzuje protesty tzv. žlutých vest ve Francii. Za pomocí „protest event 
analysis“, tj. nástroje z oboru sociálních hnutí detailně analyzuje protesty, které organizovaly 
stoupenci hnutí žlutých vest a nabízí odpověď na výzkumnou otázku: „jaké byly protesty Gilets 
jaunes ve skutečnosti?“ (str. 4). Autorka práce nejdříve seznamuje čtenáře se situací ve Francii před 
vypuknutím protestů, uvádí tedy čtenáře do kontextu protestů žlutých vest. Následně autorka pomocí 
popisu hnutí žlutých vest jakožto sociálního hnutí představuje koncept sociálních hnutí a 
ospravedlňuje výběr zvoleného analytického nástroje (analýza protestních událostí – PEA), který se 
právě ve výzkumu sociálních hnutí běžně používá. Po detailním představení metodologie práce 
autorka představuje výsledky, ke kterým ve své analýze dospěla. 

Autorka si zvolila téma, které je minimálně v české politologii a sociologii spíše mimo pozornost 
současného výzkumu sociálních hnutí či protestní politiky obecně. V tomto ohledu je výběr tématu 
potřeba ohodnotit kladně, stejně tak jako jasně formulovaný cíl a zvolenou metodu analýzy. Autorka 
v tomto ohledu prokázala, že je schopná použít adekvátní analytickou metodu a dospět k relevantním 
závěrům. Přesto předložená práce vykazuje dva problémy, které je třeba zmínit. V prvé řadě je 
potřeba zmírnit jistou nevyváženost analytické části. Ta částečně pramení z povahy dat, kdy dva 
hlavní francouzské deníky zaznamenávaly protestní události nesystematicky, což výrazně ovlivnilo 
kvalitu a především úplnost dat. To se pak projevuje v analytické části, kdy je patrné, že k určitým 
událostem autorka měla dostatek dat, mezitím co u jiných již data postrádala. Nutno dodat, že autorka 
tento problém v metodologické části reflektuje a snaží se jej v rámci možnosti minimalizovat. Druhý 
problém se týká psaní, především stylistky a „čtivosti“. Např. úvod i závěr jsou velmi stručné a je 
škoda, že čtenář není již v úvodu „vtáhnut“ do tématu, resp. závěr nenabízí zhodnocení analýzy 
v širším kontextu politické situace ve Francii. 

I přes výše uvedené práce odpovídá z hlediska obsahu i zpracování obvyklým standardům kladeným 
Katedrou politologie FF UHK na bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
B. 
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